
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179675  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE24SDSE  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 
DIN 4573 Berichtigung 1/08.22 
DIN 4573/03.21 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Sessel  
(/Hocker - Chair/Stool) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Sessel und Hocker, Modellreihe "feel" / 
Armchair and stool, series "feel" 
 
Geprüft wurde nach DIN EN 16139: 2014-03, 
DIN 4573: 2021-03+B1 2022-08 für ein Nutzergewicht bis 180 kg / 
Tested acc. to DIN EN 16139: 2014-03, 
DIN 4573: 2021-03+B1 2022-08 for a user weight of up to 180 kg 
 
Modellbeschreibung siehe Anlage / Model description see Appendix 
Parent-ID: 0000066402 
 

 

Gültig bis:               2029-12-04 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2024-12-05 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2024-12-05  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Dipl.-Ing. F. Hövel   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60179675  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE24SDSE  001    

Produkt Product: Sessel  
(/Hocker - Chair/Stool) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
  

 
Sessel und Hocker, Modellreihe "feel" 
 
8642 Sessel mit Armlehnen 
8646 Hocker 
8656 Sessel mit Armlehnen und verstellbarer Rückenlehne 
 
 
 
 
Armchair and stool, series "feel" 
 
8642 Armchair with armrests 
8646 Stool 
8656 Armchair with armrests and adjustable backrest 
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Anlage  Appendix 1 zu/ to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

60179675 0001 DE24SDSE 001 

 

 

Ausstellungsdatum:     05.12.2024 
Date of issue: 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 Dipl.-Ing. F. Hövel 
 

Produkt:  Sessel und Hocker Modellreihe "feel" für ein Nutzergewicht bis 180 kg. 
Product: Armchair and stool series "feel" for user weight up to 180 kg 

 
Gestell aus Mehrschichtholz und Massivholz aus Buche oder Eiche. Zargenrahmen aus Schichtholz, in sich über 

Stahlstifte verdübelt und verleimt. Sitz und Rückenlehne aus Mehrschichtholz, gepolstert und mit Stoff bezogen. 

Bodengleiter aus Kunststoff. 
Frame made of laminated and solid wood beech or oak. Frame made of plywood, dowelled and glued together 
using steel pins. Seat and back made of laminated wood, upholstered and covered with fabric. Glides of plastic. 

 
Modell 8642 Sessel mit Armlehnen / Model 8642 Armchair with armrests: 
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Anlage  Appendix 1 zu/ to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

60179675 0001 DE24SDSE 001 

 

 

Ausstellungsdatum:     05.12.2024 
Date of issue: 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 Dipl.-Ing. F. Hövel 
 

Zargenrahmen und Quertraverse mittig aus Schichtholz, in sich und mit dem Gestell über Stahlstifte verdübelt. 

Vorderfüße aus Massivholz, ebenfalls über einen Stahlstift mit dem Armlehnteil verbunden. Füße hinten aus 

Mehrschichtholz. Armlehnen als Verlängerung der hinteren Beine. Gestell über Winkeln mit Sitz und Rücken 

verbunden. Zusätzliche Schrauben auf Höhe der Armlehnen zur Befestigung der Rückenlehne.  

 

 

 

 
Frame and center crossbars made of plywood, dowelled to itself and to the frame using steel pins.  
Front legs made of solid wood, also connected to the armrest section via a steel pin. Rear legs made of plywood. 
Armrests as an extension of the rear legs. Frame connected to seat and backrest via brackets. Additional screws 
at the height of the armrests to attach the backrest 

 
Modell 8646 Hocker /Model 8646 Stool: 
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Anlage  Appendix 1 zu/ to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

60179675 0001 DE24SDSE 001 

 

 

Ausstellungsdatum:     05.12.2024 
Date of issue: 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 Dipl.-Ing. F. Hövel 
 

Beine aus Massivholz. Zargenrahmen aus Mehrschichtholz. Gestell mit 4 Schrauben am Sitz befestigt. 
Legs made of solid wood. Frame made of plywood. Rack attached to the seat with 4 screws. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Modell 8656 Sessel mit Armlehnen und verstellbarer Rückenlehne:  
Model 8656 Armchair with adjustable backrest and armrests: 
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Anlage  Appendix 1 zu/ to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

60179675 0001 DE24SDSE 001 

 

 

Ausstellungsdatum:     05.12.2024 
Date of issue: 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 Dipl.-Ing. F. Hövel 
 

 
 
Zargenrahmen und Quertraverse mittig aus Schichtholz, in sich und mit dem Gestell über Stahlstifte verdübelt. 

Vorderfüße aus Massivholz, ebenfalls über einen Stahlstift mit dem Armlehnteil verbunden. Füße hinten aus 

Mehrschichtholz. Armlehnen als Verlängerung der hinteren Beine. Gestell über T-Nutschiene mit dem Sitz 

verbunden. Sitz in der Position zum Gestell verstellbar, dadurch Rückenlehne neigbar. Bewegung durch 

Betätigung der Taste. Positionierung durch Gasfeder. 
 
Frame and center crossbars made of plywood, dowelled to itself and to the frame using steel pins.  
Front legs made of solid wood, also connected to the armrest section via a steel pin. Rear legs made of plywood. 
Armrests as an extension of the rear legs. Frame connected to the seat via T-slotted rail. Seat position adjustable 
in relation to the frame, backrest can also be tilted. Movement by pressing the button. Positioning by gas spring. 
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